DM TS No3

Ex1:

Soit f(x) =1+—1+2 de courbe représentative C'dans un repére orthonormé. Soit A et B deux
XTX

points de C d'abscisses respectives O et 1.
1. Etfudiez f.
2. Déterminez les équations des tangentes a C'aux abscisses O et 1.
3. Etudiez la position relative de Cavec les deux tangentes de la question précédente.
4. Tracer C

Ex2:

2—1 2+0)z7'=6
Résoudre dans C : {( _Z)Z+(, iz .
(A+i)z+2iz'=5-1i

Ex 3:

On considére le polyndme P(z)=z*-6z3+242%-182+63 ol zEC.
1. Déterminez les réels ab et ¢ tels que p(z)=(z%+3)(az?+bz+c)
2. Résoudre p(z)=0 dans C.
3. On place dans un repere complexe (O;Z,;) les points A,B,C et D d'affixes respectives
Zp=ivV3, zB=—i\/§, 2c=3+2i\/3 et Zp = Z¢
a. Montrez que ces quatre points appartiennent au méme cercle.
b. Soit E le symétrique de D par rapport a O. Déterminez la nature de BEC.
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